
 
 

ACTA CONSELL INFANTS 

 

Sessió 1 : Constitució Consell d’infants  

Data: 14 gener 2025  

Hora: 17:00 h – 19:00 h  

Assistents:  

Noa Vargas, Aina Garcia, Joel Sánchez, Adrià Umbert, Ariadna Fuente, Jordi Valero, Eloi 

Vendrell, Biel Gil, Oller Picas, Júlia Dolç, Abril González, Aura Uró, Jaume Valero i Ivet 

Martínez , alcalde Toni Masana, regidora infància Jasone Mendizabal, Dinamitzadora 

del consell Núria Grau i Tècnica d’Infància Imma Izquierdo. 

Va ser una sessió amb públic format per les famílies dels Consellers i Conselleres i 

alguns regidors del govern. 

 

Desenvolupament de la sessió: 

Les Conselleres i Consellers han anat arribant al Punt de vol, mentre esperàvem que 

tots els infants arribessin han berenat uns entrepans. 

Quan ja hi érem totes i  tots, hem fet una rotllana amb cadires i hem tornat a fer una 

roda de noms i aficions, ja que a la sessió prèvia no van assistir tots els infants. 

Després els hi hem explica’t la dinàmica de la sessió de constitució del Consell d’Infants 

al ple municipal i hem preparat l’activitat de fer preguntes a l’Alcalde.  

Després hem triat qui faria la videoacta d’avui i han sortit l’Aura i el Biel. 

Hem anat cap a l’Ajuntament i allà hem anat a la sala de plens, on s’ha constituït el 

Consell d’ Infants per el curs 2024-2025. 

Tots els infants s’han assegut al voltant de la taula de plens i al mig han segut l’Alcalde, 

Toni Masana i la Regidora d’Infància, Jasone Mendizabal. 

Com a assistents convidats hi havien altres regidors i les famílies dels infants del 

Consell. 

L’Alcalde ha donat la benvinguda i ha agraït la participació dels infants i els assistents, 

després d'explicar la voluntat política i la importància de crear el Consell d’Infants, hem 

començat amb una dinàmica per conèixer a l’Alcalde on els infants han fet una roda de 

preguntes de caire personal. 



 
A continuació l'Alcalde els ha fet un encàrrec polític, demanant als infants què 

millorarien del poble. Els infants han fet varies propostes que treballarem en les 

properes sessions. 

Després han fet el nomenament de cada Consellera i Conseller, donant-los un lanyard 

amb una targeta amb el seu nom i una bossa amb una samarreta amb el logo del 

Consell, una llibreta i un bolígraf. 

A continuació s’ha fet una roda de precs i preguntes on els infants i familiars que ho 

han desitjat han intervingut.  

Per finalitzar s’ha tancat la sessió amb l’agraïment de l’equip de govern als Consellers i 

Conselleres. 

A la sessió hi ha hagut molta assistència i els infants han participat en tot moment. 

 

Propera sessió: 18 de febrer 2025 

 


